

Vabilo

Prispeval Simona

ponedeljek, 20 april 2015

Zadnja sprememba ponedeljek, 20 april 2015

SPOMLADANSKA BUDIMPEŠTA Madžarska je dežela z bogato tradicijo, p prestolnicami in cigansko glasbo, na katero naša »vzhodni sosedje«, ki so tudi odlični plesalci, najraje zplešajo znameniti »ardaš«. Potep po madžarski prestolnici bo sprva sličati, kot bi se znašli na drugem planetu, saj se Madžari sporazumevajo v »maršovini«. Izlet v sosednjo Madžarsko nam bo razkril, da ni »udovito začinjena le hrana, temveč celotna dežela! Sobota: 23.5.2015 ODHOD 4:30 URI IZPRED GASILSKEGA DOMA V DOLGI GORI V jutranjih urah se bomo podali iz domačega kraja, sledi vožnja mimo Slovenske Bistrice, Maribora, proti Murski Soboti in naprej ob južni obali Blatnega jezera do Budimpešte. Prestolnica ob Donavi je zaradi svoje slikovite lege, veličastnih kraljevskih in cesarskih zgradb ter posebnega ozračja vselej privlačen turistični cilj. Budimpeštanski bregovi Donave in staro budimsko mesto so na Unescovem seznamu svetovne kulturne dediščine. Po prihodu sledi obisk Citadele, na to krožni ogled Peštanskega dela: mostovi, opera, Andrassyjev bulevar, parlament, Trgu junakov (malica), ter ogled največje sakralne zgradbe v madžarski prestolnici – cerkve sv. Štefana. Po ogledu bazilike se bomo zapeljali do obrežja reke Donave ter se peš podali po mundeni nakupovalni ulici do arhitektonsko zanimive in v ponudbi bogate centralne tržnice. Nekaj prostega časa za samostojno potepanje in kasneje vožnja do Budima. Sledi sprehod po Grajskem hribu, kjer stojijo Matjaževa cerkev, Ribička trdnjava in grajska palača. Pozno popoldne sledi vožnja s postanki proti Sloveniji. V domači kraj bomo prispeli v poznih večernih urah. CENA: 40 €, PO OSEBI Vključuje: Avtobusni prevoz, 2 X malica, pijača na avtobusu, organizacija in vodenje izleta, vstopnina za ogled bazilike Sv. Štefana. Prijave sprejema Franc Arzenak do 20.4.2015 oziroma do zasedbe mest na avtobusu. Rezervacija sedeža je mirodajna ob plačilu celotne cene izleta. Informacije na 031-326-063.

Številni simboli in znaki, ki so bili dodani v besedilu, so namenjeni preverjanju avtorstva in integritete vsebine. Če so ti simboli ali znaki nepravilno prikazani, je to posledica nepravilne koda za pisanje znakov. Če želite preveriti, ali so ti simboli in znaki pravilno prikazani, lahko uporabite orodje za preverjanje znakov. Če želite preveriti, ali so ti simboli in znaki pravilno prikazani, lahko uporabite orodje za preverjanje znakov.